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)۱۴:۵۹-۰۴/۰۷/۱۶(میاندوآبمنطقهCNGجایگاههایدرصدی90یزسااستاندارد

ش استانداردسارمدیر از میاندوآب منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی جایگاههای90یزکت خبرCNGدرصدی غربی آذربایجان استان جنوب
داد.

ش عمومی روابط گزارش منطقهربه مدیر زاده حاجی ،رحمت میاندوآب منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کت
وه درجایگاهها احتمالی خطرات شهروندان،کاهش به مطلوبتر رسانی خدمت راستای افزود:در خبر این بیان ینهزبا

جایگاههایرها،نگهدا در استفاده مورد تجهیزات و قطعات بموقع تعمیرات و مطلوب باCNGی آنها بودن مدار در ،
ازرپیگی آمده بعمل های جایگاه57ی ط(CNGباب سارمشمول استاندارد تعدادزح میاندوآب جایگاه50ی)منطقه باب

.شدنداستانداردملیسازمانازیرادوابازرسیتاییدیهبهدرصد)موفق83(
واینرمدیرش استاندارد اداره بازرسان ای دوره بازدیدهای به اشاره با میاندوآب منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

جایگاههای از داشت:بیشتCNGمنطقه هایر،اظهار دستورالعمل رعایت به مربوط امنیت بحث در ما نگرانی موارد ین
گی سوخت هنگام شدن پیاده شهروندان،شامل سوی از صندوقرایمنی بودن باز همچنین و خودرو کردن ی،خاموش

شود.رعایتجدیطوربهکنندگانمراجعهتوسطبایدکهاستیرگیسوختهنگامعقب
روزانه مصرف به اشاره با زاده نخست451حاجی ماه گفت:درشش میاندوآب منطقه در سیانجی مکعب متر هزار

مترمکعب84امسال،مقدار گی57درCNGمیلیون سوخت میاندوآب منطقه سطح جایگاه موجبرباب که است شده ی
است.گردیدهغربیآذربایجانجنوبسطحدرینزبنلیترمیلیون84ازبیشجوییصرفه

بالای پیشرفت با سیانجی جایگاه سه افزود: همچنین مشا95وی با شهرستانردرصدی در خصوصی بخش کت
برداومیاندوآب،ب بهره و افتتاح با میباشدکه احداث حال در وشاهیندژ (رکان طبیعی گاز عرضه جایگاه باب سه ازاین ی

CNG(رسید.خواهددقیقهپنجازکمتربهیرسوختگیزمانمدتاستان،جنوبدر

/۰۴/۰۷(گانزهرمسوختجایگاههایدرسوختتامینیعرتسوزمانیترمدیکلیدیراهکارشخصی،سوختکارت
۱۶-۱۴:۵۹(

هرمرش منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی تزکت با مدیأگان در شخصی سوخت کارت حیاتی نقش بر خواسترکید شهروندان از زمان، یت
کنند.تأمینشخصیکارتباراخودخودروینیازموردسوختابتدای،رسوختگیفرآیندیعرتسبرای

ش عمومی روابط گزارش هرمربه منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی هماهنگیزکت مسئول تاجیان، امین محمد گان،
برنامه با تا خواست استان شهروندان از منطقه، امور تمشیت اختصاصزیرو شخصی سوخت کارت از ابتدا دقیق، ی

ببرند.بهرهسوختتأمینمنظوربهخودروبراییافته
ت سهمیهأتاجیان اتمام از پس که کرد ع1500کید های استانی هم میتوانندزتومانی، ن100یز با سهمیه 3000خرلیتر
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ندارد.رابعدماهبهانتقالیاذخیرهقابلیتکهسهمیهاینمایند؛مصرفخودشخصیسوختکارتبانیزراتومانی
ن برای شخصی سوخت کارت از استفاده افزود: مدیروی بر علاوه دوم، سوختگیرخ زمان مؤثر جایگاهها،ریت در ی

میسازد.بینیازجایگاهسوختکارتهایازاستفادهبهنیازازلًاکامرامتقاضی
از میتوانند جدید، کارت به نیاز و شخصی سوخت کارت مفقودی صورت در متقاضیان شد یادآور تاجیان پایان، در

اینترنتیرط درخواست سامانه کمتfcs.niopdc.irیق در تا کنند اقدام خود درخواست ثبت به ممکنرنسبت زمان ین
گرددارسالمالکآدرسبهوصادرسوختکارت

)۱۷:۰۶-۰۴/۰۷/۱۶(یژانریترمدیراهکارپخش؛وپالایشمراحلدرسوختلحظهایپایش

ط میترمدیر شرح لحظهای پایش و مخارینگ و لوله خطوط در سوخت میزان لحظهای و هوشمند گفت:پایش پخش و پالایش ملی نزکت
جلرش هدف با پخش، و پالایش ملی ازرگیوکت بیش تاکنون و است گسترش حال در سوخت، هدررفت و قاچاق از به600ی مجهز نقطه

شدهاند.ینگرمیتسیستمهای

خب خبرنگار گزارش مدیرگزاربه جامع سامانه موضوع به امروز اقتصاد میز برنامه در ، سیما و صدا انرری حضورژیت با ی
مظف رحیمی مرعبدالعلی رئیس نمایندهری هاشمی زاده قاضی احسان با تلفنی ارتباط و مجلس، نمایندگان امور کز

شد.پرداختهمجلس
مظف رحیمی عبدالعلی برنامه این ابتدای مردر رئیس بتوانیمری ما اینکه راستای در گفت: مجلس نمایندگان امور کز

انر خارجی،ژوضعیت مصرف بخش در چه داخلی مصرف بخش در چه مصرف تا انتقال تولید، استخراج، ابتدای از را ی
مت سامانه این باید باشیم داشته ای لحظه مدیرپالایش برنامه این اجرای با که چرا باشیم داشته را ایرینگ لحظه یت

است.میزانچهماتولیدومصرفکهبدانیممابایدصورتهرنیست،بهمستثنیامراینازهممالیشفافیتو
مدی برای ای لحظه پالایش سامانه یک متاسفانه امروز ما داد: ادامه انرروی مصارف کشورزیت در انتها تا ابتدا از ی

چیرندا آن حاضر حال در همکازیم، با بودجه برنامه سازمان خود که حدودری کرده استخراج نفت وزارت نقطه590ی
است.ثبتآنازنقطه230پخشملیکترشدرنقاطاینکلکهاستاولویتدرینگرمیتبهمجهز

م طررئیس اینکه بیان با مجلس نمایندگان امور تورکز و تأمین زنجیره لحظهای پایش قانونیزح ماده یک از فرآورده یع
جمهو پیشرفت و توسعه هفتم پنجساله برنامه مادهردر «پ» بند اساس بر کرد: اظهار است، شده آغاز ایران اسلامی ی

میت44 سیستمهای نصب به موظف نفت وزارت مدیر، سامانه ایجاد و جرمی انررینگ هوشمند تولید،ژیت زنجیره در ی
است.شدهکشورپتروشیمیونفتیفرآوردههایوگازخام،نفتیعزتووانتقال

مت موضوع این تکلیف گفت: موردررحیمی طبیعتا سامانه این خروجی ولی است نفت وزارت عهده به قانون طبق ینگ
بردا داربهره بودجه و برنامه به سازمانی یک است،ما مربوطه سازمان آن بودجهری تمام و ندارد ای برنامه هیچ که یم

یم.رداسازمانایندریرتفکسیستم،مشکلکندمیقفلهمراها

جا…درسوختتامینیعتسرومانزیتمدیرکلیدیاهکاررشخصی،سوختتکارنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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ط مدیر معارفی، پویا ادامه میتردر شرح لحظهای پایش و وسیلهایرینگ میتر اینکه بیان با پخش، و پالایش ملی کت
اندازهگی برای جراست اندازهگیری که داد توضیح گاز، و مایع فازهای در سیال میترریان به تنها گاز و نفت حوزه در ی

اندازهگی شامل بلکه نمیشود مخارمحدود سنجی عمق شمارزی به جهان در استاندارد روشی که هست، نیز ذخیره ن
میرود.

استاندارد ملی سازمان شده تایید و جهانی استاندارد روشهای اساس بر کشور داخلی نفتی مبادلات که کرد تاکید وی
فراو خام نفت پخش، و پالایش مجموعه در افزود: معارفی میشود. تکفارانجام و شده شدهزی جدا آن گاز که ی

د نفت پالایشگاههای خوراک عنوان به فرآوراست، و ویژهریافت فرآوردههای و کشور اصلی سوخت به تا میشود ی
شود.منتقلکشوراستان31بهوشدهتبدیلپاییندستیصنایع

ط از فرآوردهها انتقال که کرد اشاره و14یقروی لوله خطوط کیلومتر ش37هزار دپوی پخشرمنطقه ملی کت
ذخیرهسا ظرفیت که میشود بهزانجام آنها با14ی و زمان هر در میشود موجب ظرفیت این میرسد. لیتر میلیارد

شود.تامینکشورسراسربهگازونفتین،زبنماننداصلیسوختهایدقیق،یزیربرنامه
ط میترمدیر میترح ارتباط درباره لحظهای، پایش و مدیرینگ جامع سامانه با انررینگ هوشمند میتژیت گفت: ینگری

اندازهگی با سامانه، این در کلیدی عضو یک عنوان کنتربه اتاق به را لحظهای و معتبر اطلاعات دقیق، میکندری منتقل ل
شود.ارسالیژانرهوشمندیترمدیبالادستسامانهبهیرعبوسیالمیزانتا

مجموع از افزود: درزمخ1058وی موجود ش87ن پخش،رانبار ملی اتوماتیکزمخ900کت سطحسنج به مجهز ن
با بازوهای میترهای آن، بر علاوه هستند. نیزرگیرپیوسته میکنند منتقل جایگاهها به را سوخت که نفتکشها ی

میکنند.ارسالدیسپچینگکزرمبهراخوداطلاعات
قاچاق زمینه ایجاد موجب همسایه کشورهای و کشور در سوخت قیمت اختلاف گفت: سوخت قاچاق درباره معارفی

بین روزانه آمار، اساس بر است. است،30تا20شده نفتگاز آن عمده بخش که میشود قاچاق سوخت لیتر میلیون
میشود.قاچاقراحتترینزبنبامقایسهدرکهچرا

خرداد از داد: ادامه میت1403،600وی سیستمهای نصب برای نفت وزارت در کهرنقطه است شده شناسایی 86ینگ
ش به مربوط آن از مادهرنقطه پ بند طبق پروژه این است. بوده پخش و پالایش ملی ساله44کت پنج برنامه قانون

است.انجامحالدرگستردهمیدانیمطالعاتباوهفتم
ط از کرد: تاکید پایان در ماهرمعارفی دو در راهور، پلیس اطلاعات و سوخت هوشمند کارت سامانه دادههای تطبیق یق

خا530گذشته سرویس از و شناسایی نامعتبر سوخت کارت بیشرهزار پایش و صرفهجویی موجب که است شده ج
بن1.3از لیتر اززمیلیون بیش که میدهد نشان آسیبشناسیها گفت: وی است. شده روز در و90ین هدررفت درصد

است.جدیتوجهنیازمندکهمیدهدخرمصرفحوزهدرسوختقاچاق
سازمان کار یک بعضا سوخت قاچاق گفت: تلفنی ارتباط در مجلس نماینده هاشمی زاده قاضی احسان همچنین

ط به که است ای شده دردهنده بستر ،در لوله نظیر مختلف گیرد،متاسفانهرق می شکل آن قاچاق کشور بنادر کنار یا یا
است.نشدهگرفتهسوختقاچاقجلویعملیصورتبهوقتهیچ

راهکارهای از یکی کلی طور است،به نشده اجرایی کامل صورت به هم ها سامانه بحث هنوز متاسفانه افزود: وی
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انر مصرف میزان شدن انداژمشخص راه کشور در سازی بهینه سازمان تشکیل یا و انرزی رقمزی همچنین است ی
ساراعتبا بهینه سازمان تشکیل برای انرزی گذشتژی از بعد و باشد می مجلس در ما الزامات جزو و است شده دیده ی

است.نشدهاجراهنوزنیمویکسال
انر مصرف میزان به اشاره با ادامه در مجلس نماینده بژاین زمینه در آماری همچنین گفت: هم ورق که اززی نیرو یر

ب آمارتولید با دهد می ارائه درق توانیر از ما که مشخص،شفافری آمارهای دارای باید ما است متغیر کنیم می یافت
هستیم.روبرومختلفهایدستگاهباگستردهآمارطیفبامتاسفانهباشیم،ما

شفافیت بر عزممان هستند،باید احکام اجرای پاسخگوی قانون حکم به دستگاهها همه کرد: اضافه هاشمی زاده قاضی
شود.گذاشته

نفتیفرآوردههایپخشوپالایشملیکترشسازماننیوز/فراسویرخبپایگاهدیگر:منابع

اتفاقمصرفزنجیرهدرسوختقاچاقعمده/قاچاقبامقابلهبرایپخشوپالایشکترشیرحداکثتوانیرگیرکابه
)۱۸:۵۱-۰۴/۰۷/۱۶(میافتد

ط میترمدیر شرح لحظهای پایش و مخارینگ و لوله خطوط در سوخت میزان لحظهای و هوشمند گفت:پایش پخش و پالایش ملی نزکت
جلرش هدف با پخش، و پالایش ملی ازرگیوکت بیش تاکنون و است گسترش حال در سوخت، هدررفت و قاچاق از به600ی مجهز نقطه

شدهاند.ینگرمیتسیستمهای

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش خبربه خبرنگار از نقل به ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی صدارگزارکت ی
مدی جامع سامانه موضوع به امروز اقتصاد میز برنامه در سیما، انررو مظفژیت رحیمی عبدالعلی حضور با رئیسری ی

شد.پرداختهمجلسنمایندههاشمیزادهقاضیاحسانباتلفنیارتباطومجلسنمایندگانامورکزرم
مظف رحیمی عبدالعلی برنامه این ابتدای مردر رئیس بتوانیمری ما اینکه راستای در گفت: مجلس نمایندگان امور کز

انر خارجی،ژوضعیت مصرف بخش در چه داخلی مصرف بخش در چه مصرف تا انتقال تولید، استخراج، ابتدای از را ی
مت سامانه این باید باشیم داشته ای لحظه مدیرپالایش برنامه این اجرای با که چرا باشیم داشته را ایرینگ لحظه یت

است.میزانچهماتولیدومصرفکهبدانیممابایدصورتهرنیست،بهمستثنیامراینازهممالیشفافیتو
مدی برای ای لحظه پالایش سامانه یک متاسفانه امروز ما داد: ادامه انرروی مصارف کشورزیت در انتها تا ابتدا از ی

چیرندا آن حاضر حال در همکازیم، با بودجه برنامه سازمان خود که حدودری کرده استخراج نفت وزارت نقطه590ی
است.ثبتآنازنقطه230پخشملیکترشدرنقاطاینکلکهاستاولویتدرینگرمیتبهمجهز

م طررئیس اینکه بیان با مجلس نمایندگان امور تورکز و تأمین زنجیره لحظهای پایش قانونیزح ماده یک از فرآورده یع
جمهو پیشرفت و توسعه هفتم پنجساله برنامه مادهردر «پ» بند اساس بر کرد: اظهار است، شده آغاز ایران اسلامی ی

میت44 سیستمهای نصب به موظف نفت وزارت مدیر، سامانه ایجاد و جرمی انررینگ هوشمند تولید،ژیت زنجیره در ی
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است.شدهکشورپتروشیمیونفتیفرآوردههایوگازخام،نفتیعزتووانتقال
مت موضوع این تکلیف گفت: موردررحیمی طبیعتا سامانه این خروجی ولی است نفت وزارت عهده به قانون طبق ینگ

بردا داربهره بودجه و برنامه به سازمانی یک است،ما مربوطه سازمان آن بودجهری تمام و ندارد ای برنامه هیچ که یم
یم.رداسازمانایندریرتفکسیستم،مشکلکندمیقفلهمراها

ط مدیر معارفی، پویا ادامه میتردر شرح لحظهای پایش و وسیلهایرینگ میتر اینکه بیان با پخش، و پالایش ملی کت
اندازهگی برای جراست اندازهگیری که داد توضیح گاز، و مایع فازهای در سیال میترریان به تنها گاز و نفت حوزه در ی

اندازهگی شامل بلکه نمیشود مخارمحدود سنجی عمق شمارزی به جهان در استاندارد روشی که هست، نیز ذخیره ن
میرود.

استاندارد ملی سازمان شده تایید و جهانی استاندارد روشهای اساس بر کشور داخلی نفتی مبادلات که کرد تاکید وی
فراو خام نفت پخش، و پالایش مجموعه در افزود: معارفی میشود. تکفارانجام و شده شدهزی جدا آن گاز که ی

د نفت پالایشگاههای خوراک عنوان به فرآوراست، و ویژهریافت فرآوردههای و کشور اصلی سوخت به تا میشود ی
شود.منتقلکشوراستان31بهوشدهتبدیلپاییندستیصنایع

ط از فرآوردهها انتقال که کرد اشاره و14یقروی لوله خطوط کیلومتر ش37هزار دپوی پخشرمنطقه ملی کت
ذخیرهسا ظرفیت که میشود بهزانجام آنها با14ی و زمان هر در میشود موجب ظرفیت این میرسد. لیتر میلیارد

شود.تامینکشورسراسربهگازونفتین،زبنماننداصلیسوختهایدقیق،یزیربرنامه
ط میترمدیر میترح ارتباط درباره لحظهای، پایش و مدیرینگ جامع سامانه با انررینگ هوشمند میتژیت گفت: ینگری

اندازهگی با سامانه، این در کلیدی عضو یک عنوان کنتربه اتاق به را لحظهای و معتبر اطلاعات دقیق، میکندری منتقل ل
شود.ارسالیژانرهوشمندیترمدیبالادستسامانهبهیرعبوسیالمیزانتا

مجموع از افزود: درزمخ1058وی موجود ش87ن پخش،رانبار ملی اتوماتیکزمخ900کت سطحسنج به مجهز ن
با بازوهای میترهای آن، بر علاوه هستند. نیزرگیرپیوسته میکنند منتقل جایگاهها به را سوخت که نفتکشها ی

میکنند.ارسالدیسپچینگکزرمبهراخوداطلاعات
قاچاق زمینه ایجاد موجب همسایه کشورهای و کشور در سوخت قیمت اختلاف گفت: سوخت قاچاق درباره معارفی

بین روزانه آمار، اساس بر است. است،30تا20شده نفتگاز آن عمده بخش که میشود قاچاق سوخت لیتر میلیون
میشود.قاچاقراحتترینزبنبامقایسهدرکهچرا

خرداد از داد: ادامه میت1403،600وی سیستمهای نصب برای نفت وزارت در کهرنقطه است شده شناسایی 86ینگ
ش به مربوط آن از مادهرنقطه پ بند طبق پروژه این است. بوده پخش و پالایش ملی ساله44کت پنج برنامه قانون

است.انجامحالدرگستردهمیدانیمطالعاتباوهفتم
ط از کرد: تاکید پایان در ماهرمعارفی دو در راهور، پلیس اطلاعات و سوخت هوشمند کارت سامانه دادههای تطبیق یق

خا530گذشته سرویس از و شناسایی نامعتبر سوخت کارت بیشرهزار پایش و صرفهجویی موجب که است شده ج
بن1.3از لیتر اززمیلیون بیش که میدهد نشان آسیبشناسیها گفت: وی است. شده روز در و90ین هدررفت درصد

است.جدیتوجهنیازمندکهمیدهدخرمصرفحوزهدرسوختقاچاق
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سازمان کار یک بعضا سوخت قاچاق گفت: تلفنی ارتباط در مجلس نماینده هاشمی زاده قاضی احسان همچنین
ط به که است ای شده دردهنده بستر ،در لوله نظیر مختلف گیرد،متاسفانهرق می شکل آن قاچاق کشور بنادر کنار یا یا

است.نشدهگرفتهسوختقاچاقجلویعملیصورتبهوقتهیچ
راهکارهای از یکی کلی طور است،به نشده اجرایی کامل صورت به هم ها سامانه بحث هنوز متاسفانه افزود: وی

انر مصرف میزان شدن انداژمشخص راه کشور در سازی بهینه سازمان تشکیل یا و انرزی رقمزی همچنین است ی
ساراعتبا بهینه سازمان تشکیل برای انرزی گذشتژی از بعد و باشد می مجلس در ما الزامات جزو و است شده دیده ی

است.نشدهاجراهنوزنیمویکسال
انر مصرف میزان به اشاره با ادامه در مجلس نماینده بژاین زمینه در آماری همچنین گفت: هم ورق که اززی نیرو یر

ب آمارتولید با دهد می ارائه درق توانیر از ما که مشخص،شفافری آمارهای دارای باید ما است متغیر کنیم می یافت
هستیم.روبرومختلفهایدستگاهباگستردهآمارطیفبامتاسفانهباشیم،ما

شفافیت بر عزممان هستند،باید احکام اجرای پاسخگوی قانون حکم به دستگاهها همه کرد: اضافه هاشمی زاده قاضی
شود.گذاشته

)۲۰:۳۸-۰۴/۰۷/۱۶(ینزبنیرلیتمیلیون1.3صرفهجویینامعتبر؛سوختکارتهزار530شناسایی

میت پروژه دررمدیر گفت: لحظهای پایش و گذشته2ینگ خا530ماه سرویس از و شناسایی نامعتبر سوخت کارت موجبرهزار که شده ج
است.شدهروزدرینزبنلیترمیلیون1.3ازبیشصرفهجویی

خب گزارش تلویرگزاربه برنامه در مهر مدیزی جامع سامانه موضوع به اقتصاد میز امروز انرریونی حضورژیت با ی
مظف رحیمی مرعبدالعلی رئیس نمایندهری هاشمی زاده قاضی احسان با تلفنی ارتباط و مجلس نمایندگان امور کز

شد.پرداختهمجلس
مظف رحیمی عبدالعلی برنامه این ابتدای مردر رئیس بتوانیمری ما اینکه راستای در گفت: مجلس نمایندگان امور کز

انر خارجی،ژوضعیت مصرف بخش در چه داخلی مصرف بخش در چه مصرف تا انتقال تولید، استخراج، ابتدای از را ی
مت سامانه این باید باشیم داشته ای لحظه مدیرپالایش برنامه این اجرای با که چرا باشیم داشته را ایرینگ لحظه یت

است.میزانچهماتولیدومصرفکهبدانیممابایدصورتهرنیست،بهمستثنیامراینازهممالیشفافیتو
مدی برای ای لحظه پالایش سامانه یک متاسفانه امروز ما داد: ادامه انرروی مصارف کشورزیت در انتها تا ابتدا از ی

چیرندا آن حاضر حال در همکازیم، با بودجه برنامه سازمان خود که حدودری کرده استخراج نفت وزارت نقطه590ی
است.ثبتآنازنقطه230پخشملیکترشدرنقاطاینکلکهاستاولویتدرینگرمیتبهمجهز

م طررئیس اینکه بیان با مجلس نمایندگان امور تورکز و تأمین زنجیره لحظهای پایش قانونیزح ماده یک از فرآورده یع
جمهو پیشرفت و توسعه هفتم پنجساله برنامه مادهردر «پ» بند اساس بر کرد: اظهار است، شده آغاز ایران اسلامی ی
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میت44 سیستمهای نصب به موظف نفت وزارت مدیر، سامانه ایجاد و جرمی انررینگ هوشمند تولید،ژیت زنجیره در ی
است.شدهکشورپتروشیمیونفتیفرآوردههایوگازخام،نفتیعزتووانتقال

مت موضوع این تکلیف گفت: موردررحیمی طبیعتا سامانه این خروجی ولی است نفت وزارت عهده به قانون طبق ینگ
بردا داربهره بودجه و برنامه به سازمانی یک است،ما مربوطه سازمان آن بودجهری تمام و ندارد ای برنامه هیچ که یم

یم.رداسازمانایندریرتفکسیستم،مشکلکندمیقفلهمراها
ط مدیر معارفی، پویا ادامه میتردر شرح لحظهای پایش و وسیلهایرینگ میتر اینکه بیان با پخش، و پالایش ملی کت

اندازهگی برای جراست اندازهگیری که داد توضیح گاز، و مایع فازهای در سیال میترریان به تنها گاز و نفت حوزه در ی
اندازهگی شامل بلکه نمیشود مخارمحدود سنجی عمق شمارزی به جهان در استاندارد روشی که هست، نیز ذخیره ن

میرود.
استاندارد ملی سازمان شده تایید و جهانی استاندارد روشهای اساس بر کشور داخلی نفتی مبادلات که کرد تاکید وی

فراو خام نفت پخش، و پالایش مجموعه در افزود: معارفی میشود. تکفارانجام و شده شدهزی جدا آن گاز که ی
د نفت پالایشگاههای خوراک عنوان به فرآوراست، و ویژهریافت فرآوردههای و کشور اصلی سوخت به تا میشود ی

شود.منتقلکشوراستان31بهوشدهتبدیلپاییندستیصنایع
ط از فرآوردهها انتقال که کرد اشاره و14یقروی لوله خطوط کیلومتر ش37هزار دپوی پخشرمنطقه ملی کت

ذخیرهسا ظرفیت که میشود بهزانجام آنها با14ی و زمان هر در میشود موجب ظرفیت این میرسد. لیتر میلیارد
شود.تامینکشورسراسربهگازونفتین،زبنماننداصلیسوختهایدقیق،یزیربرنامه

ط میترمدیر میترح ارتباط درباره لحظهای، پایش و مدیرینگ جامع سامانه با انررینگ هوشمند میتژیت گفت: ینگری
اندازهگی با سامانه، این در کلیدی عضو یک عنوان کنتربه اتاق به را لحظهای و معتبر اطلاعات دقیق، میکندری منتقل ل

شود.ارسالیژانرهوشمندیترمدیبالادستسامانهبهیرعبوسیالمیزانتا
مجموع از افزود: درزمخ1058وی موجود ش87ن پخش،رانبار ملی اتوماتیکزمخ900کت سطحسنج به مجهز ن

با بازوهای میترهای آن، بر علاوه هستند. نیزرگیرپیوسته میکنند منتقل جایگاهها به را سوخت که نفتکشها ی
میکنند.ارسالدیسپچینگکزرمبهراخوداطلاعات

قاچاق زمینه ایجاد موجب همسایه کشورهای و کشور در سوخت قیمت اختلاف گفت: سوخت قاچاق درباره معارفی
بین روزانه آمار، اساس بر است. است،30تا20شده نفتگاز آن عمده بخش که میشود قاچاق سوخت لیتر میلیون

میشود.قاچاقراحتترینزبنبامقایسهدرکهچرا
خرداد از داد: ادامه میت1403،600وی سیستمهای نصب برای نفت وزارت در کهرنقطه است شده شناسایی 86ینگ
ش به مربوط آن از مادهرنقطه پ بند طبق پروژه این است. بوده پخش و پالایش ملی ساله44کت پنج برنامه قانون

است.انجامحالدرگستردهمیدانیمطالعاتباوهفتم
ط از کرد: تاکید پایان در ماهرمعارفی دو در راهور، پلیس اطلاعات و سوخت هوشمند کارت سامانه دادههای تطبیق یق

خا530گذشته سرویس از و شناسایی نامعتبر سوخت کارت بیشرهزار پایش و صرفهجویی موجب که است شده ج
بن1.3از لیتر اززمیلیون بیش که میدهد نشان آسیبشناسیها گفت: وی است. شده روز در و90ین هدررفت درصد

ینبنزیلیترمیلیون1.3فهجوییصرمهر:|خبرخبرادامهادامه
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است.جدیتوجهنیازمندکهمیدهدخرمصرفحوزهدرسوختقاچاق
سازمان کار یک بعضا سوخت قاچاق گفت: تلفنی ارتباط در مجلس نماینده هاشمی زاده قاضی احسان همچنین

ط به که است ای شده دردهنده بستر ،در لوله نظیر مختلف گیرد،متاسفانهرق می شکل آن قاچاق کشور بنادر کنار یا یا
است.نشدهگرفتهسوختقاچاقجلویعملیصورتبهوقتهیچ

راهکارهای از یکی کلی طور است،به نشده اجرایی کامل صورت به هم ها سامانه بحث هنوز متاسفانه افزود: وی
انر مصرف میزان شدن انداژمشخص راه کشور در سازی بهینه سازمان تشکیل یا و انرزی رقمزی همچنین است ی

ساراعتبا بهینه سازمان تشکیل برای انرزی گذشتژی از بعد و باشد می مجلس در ما الزامات جزو و است شده دیده ی
است.نشدهاجراهنوزنیمویکسال

انر مصرف میزان به اشاره با ادامه در مجلس نماینده بژاین زمینه در آماری همچنین گفت: هم ورق که اززی نیرو یر
ب آمارتولید با دهد می ارائه درق توانیر از ما که مشخص،شفافری آمارهای دارای باید ما است متغیر کنیم می یافت

هستیم.روبرومختلفهایدستگاهباگستردهآمارطیفبامتاسفانهباشیم،ما
شفافیت بر عزممان هستند،باید احکام اجرای پاسخگوی قانون حکم به دستگاهها همه کرد: اضافه هاشمی زاده قاضی

شود.گذاشته

یژانرسیمایخوزنا،آنلاین،چابکتجارت،فصلیرخبپایگاهدانشجو/ایلنا،یرگزارخبدیگر:منابع

)۲۲:۱۷-۰۴/۰۷/۱۶(استنفتصنعتعمومیهایروابطاصلیرسالتکنان،رکاجهادیاقداماتوسختیهابازتاب

ورمدی تقدیر از نفت وزارت عمومی روابط کازکل از نفت شریر حوزهرکنان اصلی رسالت گفت: و داد خبر ایران نفت مخابرات و لوله خطوط کت
است.نفتصنعتکنانرکاجهادیاقداماتوسختیهابازتابعمومیروابط

ش اطلاعرسانی پایگاه از نقل به اقتصاد نسیم گزارش ازربه نقل به ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
ش عمومی مناطقرروابط عمومی روابط روسای با دیدار در بوجارزاده، مجید ایران، نفت مخابرات و لوله خطوط کت

ش گانه کاردوازده اینکه بیان با کرد:رکت، بیان هستند، نفت توسعه جبهه گمنام سربازان نفت انتقال صنعت کنان
کا جهادی اقدامات و ها سختی بازتاب عمومی روابط حوزه شررسالت ایرانرکنان نفت مخابرات و لوله خطوط کت

است.
تص شربوجارزاده این کرد: توریح و تامین انتقال، تولید، زنجیره در حیاتی نقش اقصیزکت در نفتی های فرآورده یع

کا و ماهیت به باتوجه ولی دارد، کشور کمترنقاط مواجهه از که دارد که ازرکردی و است برخوردار مردم عموم با ی
است.شدهمندبهرهجامعهسطحدرنیزیرکمتشناخت

دورت در عملیاتی مناطق در ما همکاران اینکه بیان با نیازهایروی عظیم حجم العبور صعب های بخش در نقاط ین
انر امنیت کرد: تاکید کنند، می تامین را شژکشور این متخصصین تلاش با چرخه این فرآیند در موجود ثبات و کتری

ینبنزیلیترمیلیون1.3فهجوییصرمهر:|خبرخبرادامهادامه
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است.شدهفراهم
کا برعهده که مقدسی رسالت به باتوجه گفت: نفت وزارت عمومی روابط کل شرمدیر این شده؛رکنان نهادینه کت

و طرف از را ویژه تشکر و ازقدردانی همه عملکرد به نسبت نفت شریر اعلامرکان ایران نفت مخابرات و لوله خطوط کت
کنم.می

پیچیده و سخت حوزه این در کار افزود: نفت صنعت در عمومی روابط جایگاه اهمیت به اشاره با ادامه در بوجارزاده
است.بخشاینملزوماتازگاهیآورسانیاطلاعدرسرعتواست

رو شبانه های تلاش گسترده بازتاب برای بایست می عمومی روابط های بخش کار حساسیت به باتوجه گفت: یزوی
شود.ویژهتوجهفرهنگیحوزهجملهازهابخشسایربهوگیردصورتیزیربرنامهنفتانتقالصنعتکنانرکا

همفک با کرد: بیان ساختار تغییر و انسانی منابع بخش در نیز موجود های چالش درخصوص حمایتربوجارزاده و ی
کرد.خواهدحمایتآنازنیزنفتوزارتکهاستیرگیشکلحالدرخوبیاقداماتوی؛معاونوکترشمدیرعامل

دولت کار به شروع از شد: یادآور کشور؛ نفت صنعت اهمیت بر تاکید با خود اظهارات دیگر بخش در مسئول مقام این
عدم رغم علی گذشته سال در زمستانه سوخت تامین اما شدیم مواجه ای پیچیده و سخت مسائل با ما چهاردهم

مخا بهتزتکمیل به موجود ذخایر و مقارن و نوروز ایام در بویژه مختلف مقاطع در شکل نورورین سفرهای با وزن ی
گرفت.صورتجنگایام

از بیش داد: ادامه نورو3وی تعطیلات در نفتی فرآورده لیتر توزمیلیارد کشور در استزی درحالی این و است شده یع
نخست روز در فقط جنگ ایام در دوم200که روز در لیتر، سوم165میلیون روز در و لیتر لیتر155میلیون میلیون

شد.مصرفنفتیفرآورده
ناترا بحران تا شوند بسیج باید ها بخش همه اینکه بیان با کنتزبوجارزاده مصرف بهتری افزود: شود، بهینهرل راه؛ ین

انرزسا مصرف مصرفژی در مرتبط صنایع و ها بخش دارد ضرورت بلکه نیستند مردم فقط آن مخاطب اما است، ی
شود.ممانعتیژانراتلافوحدازبیشمصرفازتاکننداستفادهروزبهواستانداردتجهیزاتیژانر

نیوزفراسویرخبپایگاهدیگر:منابع

)۱۱:۲۰-۰۴/۰۷/۱۷(کشورنقطه600ازبیشدرسوختهوشمندپایشگسترش

ط میترمدیر شرح لحظهای پایش و ازرینگ بیش تجهیز از ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی سامانههای600کت به نقطه
داد.خبرنزمخاولولهخطوطدرسوختهوشمندپایشگسترشوینگرمیت

ش از نقل به شانا گزارش (ربه چهارشنبه معارفی پویا ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی دررمه16کت (
مخا و لوله خطوط در سوخت میزان لحظهای و هوشمند پایش کرد: اظهار اقتصاد میز شزبرنامه پالایشرن ملی کت

جل هدف با پخش، ازرگیوو بیش تاکنون و است گسترش حال در سوخت، هدررفت و قاچاق از به600ی مجهز نقطه

استنفتصنعتعمومیهایروابطاصلیلتسارکنان،کارجهادیاقداماتوسختیهابازتاباقتصاد:نسیم|خبرخبرادامهادامه
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شدهاند.ینگرمیتسیستمهای
اندازهگی برای وسیلهای میتر اینکه به اشاره با جروی اندازهگیری افزود: است، گاز و مایع فازهای در سیال درریان ی

اندازهگی شامل بلکه نمیشود، محدود میتر به تنها گاز و نفت مخارحوزه عمقسنجی روشیزی که است نیز ذخیره ن
میرود.شماربهجهاندراستاندارد

ط میترمدیر شرح لحظهای پایش و ترینگ با ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی مبادلاتأکت اینکه بر کید
در گفت: میشود، انجام استاندارد ملی سازمان تأییدشده و جهانی استاندارد روشهای اساس بر کشور داخلی نفتی

فرآو خام نفت پخش، و پالایش تکفارمجموعه و پالایشگاههایزیشده خوراک بهعنوان است، شده جدا آن گاز که ی
د فرآورنفت و بهریافت و شده تبدیل پاییندستی صنایع ویژه فرآوردههای و کشور اصلی سوخت به تا میشود 31ی
شود.منتقلکشوراستان
سوختذخیرهوانتقالبرکزرمتمنظارت

ط از فرآوردهها انتقال اینکه به اشاره با و14یقرمعارفی لوله خطوط کیلومتر ش37هزار دپوی پخشرمنطقه ملی کت
ذخیرهسا ظرفیت که میشود بهزانجام آنها هر14ی در میشود سبب ظرفیت این کرد: بیان میرسد، لیتر میلیارد

شود.تأمینکشورسراسربهگازونفتین،زبنماننداصلیسوختهایدقیق،یزیربرنامهباوزمان
میت ارتباط درباره مدیروی جامع سامانه با انررینگ هوشمند میتژیت گفت: اینری در کلیدی عضو یک بهعنوان ینگ

اندازهگی با کنترسامانه، اتاق به را لحظهای و معتبر اطلاعات دقیق، عبوری سیال میزان تا میکند منتقل سامانهرل به ی
شود.ارسالیژانرهوشمندیترمدیبالادست
ط میترمدیر شرح لحظهای پایش و مجموعرینگ از اینکه بیان با ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت

درزمخ1058 موجود ش87ن پخش،رانبار ملی افزود:زمخ900کت هستند، پیوسته اتوماتیک سطحسنج به مجهز ن
با بازوهای مرگیرمیترهای به را خود اطلاعات نیز میکنند منتقل جایگاهها به را سوخت که نفتکشها دیسپچینگری کز

میکنند.ارسال
قیمتاختلافازناشیچالشیسوخت؛قاچاق

است، شده قاچاق زمینه ایجاد سبب همسایه کشورهای و کشور در سوخت قیمت اختلاف اینکه به اشاره با معارفی
بین روزانه آمار، اساس بر که30تا20گفت: چرا است، نفتگاز آن عمده بخش که میشود قاچاق سوخت لیتر میلیون

میشود.قاچاقراحتترینزبنبامقایسهدر
خرداد از اینکه بیان با میت1403،600وی سیستمهای نصب برای نفت وزارت در کهرنقطه است شده شناسایی ینگ

ش86 به مربوط آن از مادهرنقطه «پ» بند طبق پروژه این کرد: اظهار است، بوده پخش و پالایش ملی قانون44کت
است.انجامحالدرگستردهمیدانیمطالعاتباوهفتمپنجسالهبرنامه

ط میترمدیر شرح لحظهای پایش و ترینگ ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی طأکت از کرد: تطبیقرکید یق
گذشته ماه دو در راهور، پلیس اطلاعات و سوخت هوشمند کارت سامانه نامعتبر530دادههای سوخت کارت هزار

خا سرویس از و ازرشناسایی بیش پایش و صرفهجویی سبب که است شده بن1.3ج لیتر شدهزمیلیون روز در ین
است.

کشورنقطه600ازبیشدرسوختهوشمندپایششگسترشانا:|خبرخبرادامهادامه
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از بیش که میدهد نشان آسیبشناسیها گفت: مصرف90معارفی حوزه در سوخت قاچاق و هدررفت خردرصد
است.جدیتوجهنیازمندکهمیدهد
یژانرینگرمیتملیسامانهایجادضرورت

مظف رحیمی مرعبدالعلی رئیس لحظهایری، پایش منظور به اینکه بیان با برنامه ادامه در هم مجلس نمایندگان امور کز
انر بایدژوضع خارجی، مصرف بخش در چه داخلی مصرف بخش در چه مصرف، تا انتقال تولید، استخراج، ابتدای از ی

میت سامانه مدیراین برنامه، این اجرای با کرد: اظهار باشیم، داشته را امررینگ این از هم مالی شفافیت و لحظهای یت
است.مقدارچهماتولیدومصرفکهبدانیمبایدماصورتهربهنیست.مستثنی

مدی برای لحظهای پالایش سامانه یک متأسفانه امروز، اینکه به اشاره با انرروی مصارف کشورژیت در انتها تا ابتدا از ی
چیرندا آن هماکنون افزود: همکازیم، با بودجه و برنامه سازمان خود که حدودری کرده، استخراج نفت وزارت 590ی

است.ثبتآنازنقطه230پخش،ملیکترشدرنقاطاینکلکهاستاولویتدرینگرمیتبهمجهزنقطه
م طررئیس اینکه بیان با مجلس نمایندگان امور تورکز و تأمین زنجیره لحظهای پایش قانونیزح ماده یک از فرآورده یع

جمهو پیشرفت و توسعه هفتم پنجساله برنامه مادهردر «پ» بند اساس بر کرد: بیان است، شده آغاز ایران اسلامی ی
میت44 سیستمهای نصب به موظف نفت وزارت مدیر، سامانه ایجاد و جرمی انررینگ هوشمند تولید،ژیت زنجیره در ی

است.شدهکشورپتروشیمیونفتیفرآوردههایوگازخام،نفتیعزتووانتقال
سازمانیافتهومزمنچالشسوخت؛قاچاق

ف مردم نماینده هاشمی، قاضیزاده ارتباطراحسان در نیز اسلامی، شورای مجلس در رضویه و احمدآباد سرخس، یمان،
بعض سوخت قاچاق گفت: طتلفنی به که است سازماندهیشدهای کار یک دراً بستر در لوله نظیر مختلف کناررق یا یا

است.نشدهگرفتهسوختقاچاقجلویعملیبهصورتهیچوقتمتأسفانهمیگیرد.شکلآنقاچاقکشوربنادر
یکی کلی بهطور افزود: است، نشده اجرایی کامل بهصورت هم سامانهها بحث هنوز متأسفانه اینکه بیان با وی

انر مصرف مقدار شدن مشخص راهکارهای راهانداژاز کشور، در بهینهسازی سازمان تشکیل یا و انرزی است.ژی ی
اعتبا رقم بهینهسارهمچنین سازمان تشکیل برای انرزی بعدژی و است مجلس در ما الزامات جزو و است شده دیده ی

است.نشدهاجراهنوزنیموسالیکگذشتاز

یژانرسیمایبرتر،تیترنیوز،پولنفت،نبضخبر،نفتپرس،یژانریرخبپایگاهآینده/اقتصادروزنامهایلنا/یرگزارخبدیگر:منابع

الگویاساسبرسهمیههاندارد/وجودسوختتأمیندرچالشیرضوی:خراساننفتیفرآوردههایپخشملیکترشمدیر
)۱۱:۳۲-۰۴/۰۷/۱۷(مییابدتخصیصواقعیمصرف

ش مدیر رضوی انواعرایسنا/خراسان تأمین در چالشی هیچگونه حاضر حال در گفت: رضوی خراسان نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
ندارد.وجوداستاندرنفتیفرآوردههای

کشورنقطه600ازبیشدرسوختهوشمندپایششگسترشانا:|خبرخبرادامهادامه
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اصغ اصغر گفترعلی در توی ضمن ایسنا، با شأگو این کامل آمادگی بر واحدهایرکید کلیه سوخت تأمین برای کت
کشاور و وجودزصنعتی کشور در نفتی فرآوردههای انواع تأمین در چالشی هیچگونه حاضر حال در کرد: اظهار ی،

سازمان تأیید از پس و «سدف» سامانه در آنها درخواست اساس بر متقاضیان کلیه سوخت تأمین افزود: ندارد.وی
ش مدیر میگیرد. صورت مناسبرمتولی موجودی به اشاره با رضوی خراسان نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

ش تأسیسات در کشاوررفرآوردهها و تولیدی بخشهای سوختی نیاز کرد: بیان پخش، ملی پوششزکت کامل طور به ی
میشود.مدی کنترداده و سهمیهبندی مطابقریت کرد: اظهار سهمیه تخصیص نحوه خصوص در سازمانیوی لهای

م ستاد ابلاغیههای و بالادستی مختلفزکرمصوبات بخشهای برای سالیانه سهمیه سقف ارز، و کالا قاچاق با مبارزه ی
ا توسط سهمیهها این افزود: است.وی شده تعیین گذشته مصرف روند و تولید میزان اساس بر متولیرمصرف، گانهای

کشاور جهاد یا صمت سازمان مدیزنظیر کنتری و قاعدتریت میشوند. کنتل اساس بر متولیراً سازمان )تصم(لهای
ش میشود.مدیر داده تخصیص سهمیه مقدار فعالیت، میزان بررو رضوی خراسان نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

ش عملیاتی ترآمادگیهای ذخیرهساأکت ظرفیت حداکثر سوخت، پایدار تأمین منظور به گفت: و کرد تأسیساتزکید ی
ش پوشش کنترتحت دائم طور به ظرفیت این بودن تکمیل و شده تکمیل صد در صد صورت به میشود.اصغرکت یرل

ش کلیه کرد: اشاره شرهمچنین پوشش تحت فرآورده نقل و حمل دررکتهای را فرآورده هستند موظف پخش ملی کت
درکوتاهت رسید و داده تحویل صنعتی و تولیدی واحدهای مقصد به ممکن زمان عمومرین فرآیند این و کنند بهیافت اً

شبانهرو (زصورت صنعتیهساعت24ی واحدهای سوخت پایدار تأمین تضمین راستای در افزود: است.وی اجرا حال در (
ذخیرهسا ظرفیت حداکثر و آمده عمل به لازم اقدامات تولیدی، شزو پوشش تحت تأسیسات بهری حاضر حال در کت،

ذخیرهسا از سطح این است. شده تکمیل صد در صد کنتزصورت مستمر و دائم طور به حاصلری اطمینان تا میشود ل
کشور تولیدی بخشهای سوخت تأمین زنجیره در وقفهای هیچ که درشود عدم بر داد.وی نخواهد ورخ شکایت یافت

سوخت کمبود خصوص در صنعتی واحدهای سوی از مشکلی هیچ تاکنون افزود: و تاکید واقعی مصرف الگوی تعیین
ش این شربه مدیر است. نشده منعکس مجددرکت رضوی خراسان نفتی فرآوردههای پخش ملی تکت کهأاً کرد: کید

ا تأیید صورت در و نداشته وجود نفتی فرآوردههای موجودی حیث از کمبودی سهمیهرهیچگونه تعیین و متولی گان
داشت.اصغ نخواهد وجود آنها برای محدودیتی هیچگونه واحدها، واقعی سوخت مصرف الگوهای اساس درربر ی

ساز مشاوتبیین با مصرف الگوی تعیین گفت: واقعی سهمیه تعیین بهینهسارکار سازمان استاندارد، ملی سازمان یزکت
ا و سوخت واقعیسارمصرف به منجر کشور، سطح در متولی چالشزگانهای ایجاد عدم و نیاز مورد سوخت سهمیه ی

دی است.موضوع شده صنعتی و تولیدی واحدهای این کنتزبرای و ژنراتورها پرسشیرل به پاسخ در هوشمندوی لهای
مجا به است ممکن که واحدهایی عمدترپیرامون امر این علت افزود: کنند، مراجعه غیرمجاز عرضه نصبی عدم اً

نیاز مورد اطلاعات کامل ارائه عدم یا هوشمند تولیدا(کنتور میزان بتمانند مداوم جلسات بر بنا است. بار) شده گزار
تورش بزکتهای کنتریع نصب صورت در دیرق، روی بر هوشمند بزل میزان محاسبه امکان و ژنراتورها بارل تولیدی ق

مصرفی، ش100سوخت توسط نیاز مورد سوخت میشود.اصغردرصد تحویل پخش ملی صورترکت در کرد: اعلام ی
پیاماست.انتهایپاسخگوییآمادهیزشبانهروصورتبه09627گویایتلفنشکایت،ونارضایتیگونهرهوجود

لگویااساسبرسهمیههاد/نداروجودسوختتأمیندرلشیچاضوی:راسانخرنفتیدههایفرآورپخشملیکتشرمدیرایسنا:|خبرخبرادامهادامه
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)۱۴:۴۷-۰۴/۰۷/۱۷(شدجرخاردهازافراداینسوختکارت

طرمج توری تا تولید زنجیره لحظهای پایش شزح فرآورده روزانهریع گفت: ملی بخش30تا20کت که شود می قاچاق فرآورده لیتر میلیون
است.گازوئیلبهمربوطآنازعظیمی

انر حاملهای قیمت بودن پایین به توجه نژبا بین قیمت اختلاف و نری و سهمیهای قاچاقرخ آن، واقعی خ
است.یافتهافزایشنفتیفرآوردههای

مج معارفی، طرپویا توری تا تولید زنجیره لحظهای پایش شزح فرآورده فرآوردههایریع پخش و پالایش ملی کت
ش و است سوخت قاچاق عمده عامل قیمت اختلاف گفت: خبر شبکه میزاقتصاد برنامه در ایران پالایشرنفتی ملی کت

است.گرفتهکاربهپدیدهاینبایرحداکثمبارزهبرایراخودتوانتمامنفتیهایفرآوردهپخشو
از (بیش سوخت قاچاق روزانه90عمده میافتد. اتفاق مصرف بخش در قاچاق30تا20درصد) فرآورده لیتر میلیون

است.گازوئیلبهمربوطآنازعظیمیبخشکهشودمی
ط قالب لحظهای،ردر پایش شد؛14ح خواهد مجهز پیرامونی حفاظت سامانههای به نفت لوله خطوط کیلومتر هزار

اعتبا17همچنین مجوزهای اخذ مرحله در شد. خواهد مجهز هوشمند پلمپ و ردیاب به فرآورده انتقال تانکر یرهزار
هستیم.بودجهوبرنامهسازمانازکارشروعو

ط گیراز تقاطع گذشتهریق ماه دو در سامانهها خا530ی سرویس از و شناسایی غیرمعتبر سوخت کارت شدهرهزار ج
است.شدهروزدرینزبنلیترمیلیون1.3مصرفصرفهجوئیوکاهشموجبکه

فارسمنبع
پیام/انتهای

اقتصادنیوز،تینایران،اقتصادیبازار،نبضمعاصر،اقتصادآنلاین،ملیآرماننیوز،نامهنیوز،صراطیرخبپایگاهتعادل/روزنامهخبرآنلاین/یرگزارخبدیگر:منابع
روزنوخبر،ینرآخویژه،پیامایران،دیدهبانها،ینربرتنیوز،شایانیوز،بهارپایشگر،داغ،خبریزد،خبرپرسمان،ایرانرصد،کرمانفارس،پیامگیلان،نسیم،100

)۱۹:۲۷-۰۴/۰۷/۱۷(شدهمنتشرهایگزارشواخباربهایراناسلامییرجمهوراهآهنکترشجوابیه

مجا فضای برخی در منتشرشده گزارشهای و اخبار حملزپیرو در مشکلات بروز درباره وری نفتی فرآوردههای شزیلی مالکریان کتهای
مخ شزواگنهای عمومی روابط جمهورندار، راهآهن توضیحاترکت عمومی، افکار تنویر منظور به میداند لازم ایران اسلامی ارائهزی را یر

دهد.

نقل و حمل بین فاحش قیمت اختلاف هرمتأسفانه، تناسب عدم و جادهای، و بهزیلی منجر خسارتزینهها، و یان
است.شدهیلیردولتیغیربخشکتهایرشوراهآهنکترشبرایتوجهیقابل

نرش کند، می حمل که کالاهایی سایر مشابه راهآهن، بود.رکت کرده تعیین نفتی فرآوردههای حمل برای را مناسبی خ
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ش و افراد برخی سیاهنمایی و شیطنت همچنین و نفتی حوزه های همراهی عدم دلیل به نقلی،راما و حمل کتهای
بود.گرفتهشکلحوزهایندریلیرنقلوحملوضعیتازنادرستیرتصوی

پیگی با حال، این وربا جامع تفاهمنامهای امضای با موجود موانع تمامی اخیر، ماههای در جدی و مستمر یهای
ش بین شرسهجانبه راهآهن، هدفمندسارکت سازمان و نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی برطرفزکت یارانهها ی

است.شده
ن به مربوط مسائل به مشخص طور به رسید، امضا به گذشته هفته که تفاهمنامه حقرخگذاراین و حمل کرایه ی

شبکه به سودآوردسترسی تضمین برای را لازم اقتصادی و عملی راهکارهای و پرداخته بخشریلی سرمایهگذاران ی
میکند.ارائهنفتیفرآوردههایحملیلیرگانوناازیربهرهبردابهبودوخصوصی

حداقل تعیین تفاهم، این مهم موارد جمله مخ30از برای مالکانه سهم متناسبسازدرصد و نزنداران حملری کرایه خ
است.1404مهرماهابتدایازدرصد)95معادل(جادهایخرنبایلیر

پیگی دوره طول در که است ذکر نفتیرشایان فرآوردههای حمل در توقفی هیچ تفاهمنامه، این مذاکرات و ندادهری خ
ش جمهورو راهآهن ورکت ایمن حمل در را خود عملیاتی و قانونی وظایف وقفه، بدون و کامل طور به ایران اسلامی ی

است.دادهانجاممحمولههااینمستمر
ترش با راهآهن برأکت کاآکید کامل کشور،رگاهی نقل و حمل حوزه در خطیر مسئولیتهای از خود مدیران و کنان

ط است پیگیرمعتقد و تلاش با این، از پیش که مسائلی نگرانیرح جامعه، در التهاب ایجاد موجب تنها شدهاند، حل ی
ش این لذا شد. خواهد کنونی، شرایط در بهویژه عمومی، افکار ناامیدی و مردم در درربیمورد میداند خود حق کت

ط از را موضوع میزند، آسیب ملی منافع و اعتبار به که تشویشآمیز و نادرست اخبار انتشار تکرار مراجعرصورت یق
کند.یرپیگیقانونی

ه بروز صورت در میشود درخواست رسانه اصحاب و فعالان از پایان، مسائلردر خصوص در سوال یا ابهام مشکل، گونه
نمایند.یرپیگیراهآهنکترشعمومیروابطازراموضوعابتدایلی،ر

)۰۹:۲۱-۰۴/۰۷/۱۸(شدبازیژانربورسدرنفتگازصرفهجوییگواهینماد

ش از نقل به توجهرتیتربرتر با نفتگاز صرفهجویی گواهی انتشار ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
ط مالی تأمین لزوم نوساربه نازحهای شوی سوی از فرسوده، ایرانرگان نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت

شد.گشاییزباآننمادی،ژانربورسشورایدرپذیرشازپسویرپیگی
انر حاملهای برای فقط صرفهجویی گواهی صدور امکان این از بژپیش و گاز شری و بود ممکن پالایشرق ملی کت

ساز از استفاده با ایران نفتی فرآوردههای پخش حسابوو محل از غیرهمنام و همنام صرفهجویی گواهی عرضه کار
(گازبهینهسا غیرهمنام صرفهجویی گواهیهای تخصیص و صدور امکان و پاییززی در مالی1403) تأمین در ابزار این از ،

مدیرط مادهرحهای طبق هماکنون اما میبرد، بهره مصرف صدور46یت امکان پیشرفت، هفتم پنجساله برنامه قانون

شدهمنتشرهایشارگزواخباربهانایراسلامییجمهوراهآهنرکتشرجوابیهی:فورخبر|خبرخبرادامهادامه
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نقشآف امکان که نفتی فرآوردههای صرفهجویی طرگواهی مالی تأمین در را همنام گواهیهای مدیرینی یترحهای
است.شدهفراهممیکند،هموارمصرف

تجارتفصلیرخبپایگاهدیگر:منابع

)۱۱:۱۱-۰۴/۰۷/۱۸(اهوازمنطقهدرینزبنلیترمیلیاردیکازبیشمصرف

ش بنرمدیر مصرف میزان اهواز منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی لیترزکت میلیارد یک از بیش را امسال نخست نیمه در اهواز منطقه در ین
کرد.اعلام

خب گزارش بنرگزاربه لیتر میلیارد یک از بیش مصرف به اشاره با ایدون پرویز ، خوزستان استان سیمای و صدا ینزی
حدود گذشته سال مشابه مدت به نسبت میزان این گفت: اهواز، منطقه در امسال نخست نیمه افزایش9.5در درصد

میدهد.نشان
مقدا مدت این در افزود: ازروی بیش سوخت81ی مکعب متر صرفهCNGمیلیون معادل که رسیده مصرف به نیز

است.ینزبنمیزانهمینجویی
کرد:اظهارواشارهجایگاهباب66سویازمنطقهدرCNGفرآوردهیعزتوبهایدون

ش فرآوردههایرمدیر عرضه جایگاههای نقش به توجه با کرد: تاکید اهواز منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
و مصرفCNGنفتی در صرفهجویی جایگاهها، شلوغی و ازدحام کاهش هدف با و مردم به مطلوب خدمترسانی در
دارد.قرارمنطقهکاردستوردرتابعهشهرستانهایواهوازکلانشهردرجایگاههااحداثاشتغالزایی،وسوخت

خوزنیوزخوزستان،امیدخوزنا،شهر،نبضبسیج،یرخبپایگاهایرنا/یرگزارخبدیگر:منابع

)۲۱:۲۲-۰۴/۰۷/۱۸(یربختیاوچهارمحالروستاهایدرنفتیفرآوردههایلیترمیلیون9ازبیشیعزتو

شد.یعزتویربختیاوچهارمحالاستانروستاییمناطقدرنفتیفرآوردههایلیترمیلیون9ازبیشامسال

خب گزارش مرگزاربه سیما و صدا بختیاری و چهارمحال راستایرکز در گفت: استان روستایی تعاون مدیر ی،
استان، کشاورزان و روستائیان به و9خدماترسانی بن206میلیون شامل: سوختی مواد انواع لیتر وزهزار گاز نفت ین،

است.شدهیعزتواستانتولیدکنندگانوبهرهبردانبینروستاییتعاونیکتهایرشیقرطازسفیدنفت
ک توسطرمحسن سوختی مواد میزان این افزود: ط26یمی از پوشش، تحت شبکه عضو فروش جایگاه26یقرعاملیت

است.گرفتهقراریززعروستائیاناختیاردر

شدبازیانرژسبوردرنفتگازفهجوییصرگواهینمادبرتر:تیتر|خبرخبرادامهادامه
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)۰۶:۱۶-۰۴/۰۷/۱۹(شدمتوقفسوپرینزبنتولید|استتکلیفیهایبحثتابعستارهنفتپالایشگاهدرینزبن

بن تولید به مربوط مسایل اینکه بیان با تاپیکو تولید بنزمدیر است،گفت:تولید تکلیفی مسایل تابع ستاره نفت پالایشگاه در بازین سوپر ین
است.شدهمتوقفپالایشگاهایندریبارتق92اکتان

انر و آب گروه ؛ بنژبازار واردات شرایطی در بنزی: تولید که شود می اجرایی زودی به سوپر پالایشگاهزین در کیفیت با ین
گذا قیمت است. شده متوقف عمل در کشور دستورهای ناتراری و سودآوزی حالا سوخت، ساختری که پالایشگاهی ی

است.دادهقرارتاثیرتحتراشدهینهزهدلارمیلیارد8حدودآن
بن تولید به مربوط بنزمسایل تولید و بوده تکلیفی مسایل تابع ستاره نفت پالایشگاه در اکتانزین با سوپر در92ین

استشدهمتوقفپالایشگاهاین
ک شرعلیرضا عملیات بر نظارت و راهبردی مدیر سرمایهگذاریمی، دررکت (تاپیکو)، تأمین پتروشیمی و گاز نفت، ی

بن تولید به مربوط مسائل اینکه بیان با بازار با داد:زگفتگو ادامه است، تکلیفی مسایل تابع ستاره نفت پالایشگاه در ین
بن عرضه و تولید گذازدر قیمت دچار دستورین های سودآوری مساله این و هستیم شری این قرارری تاثیر تحت را کت

است.داده
ش عملیات بر نظارت و راهبردی سرمایهگذارمدیر تولیدرکت ظرفیت به اشاره با تأمین پتروشیمی و گاز نفت، 450ی

روزانه تولید و ستاره پالایشگاه روز در بشکه بن45هزار لیتر سهمزمیلیون از تامین40ین، در پالایشگاه این درصدی
داد.خبرکشورینزبن

ستارهنفتدرکیفیتباینزبنتولیدتوقف
بن تولید آیا که سوال این به پاسخ در تقزاو گفت: دارد، ادامه واحد این در سوپر بنرین تولید که گفت توان می ینزیبا

است.شدهمتوقفستارهنفتپالایشگاهدر92اکتانباسوپر
ش عملیات بر نظارت و راهبردی سرمایهگذارمدیر ترکت مهم تأمین پتروشیمی و گاز نفت، مری هایزین پتروشیمی یت

شود، می افزوده ارزش ایجاد و تولید زنجیره توسعه از صحبت وقتی گفت: و دانست خوراک به دسترسی را کشور
است.پتروشیمیدستپایینتوسعهاصلیهدف

ک گفته بخشربه اخیر، های سال طی مناسب توسعه عدم دلیل به انرزیمی، و خام منابع از بهژیادی ما های ی
شوند.میصادرماکشوربهدوبارهوشوندمیبالاافزودهارزشبامحصولاتیبهتبدیلوشدهصادردیگرکشورهای

پتروشیمیدریرگذاسرمایهفضایافزایش
حاضر حال در که است باور این بر تعرطNPCاو را متعددی های دررح خوراکی تنوع آنها شدن اجرایی با که کرده یف

شد.خواهدایجادگذارانسرمایهبرایفرصتوفضانوعیبهویافتهافزایشپتروشیمیواحدهای
اول معاون پیش ماه چند دست، پایین صنایع از حمایت برای شده انجام اقدامات به اشاره با تاپیکو تولید مدیر
و بسته لاینگتن قراردادهای توانند می دست پایین صنایع آن اساس بر که کردند ابلاغ را ای نامه آیین جمهور رییس

خ بورس از مستقیم صورت مدیریداربه خوراک به دسترسی کار این با واقع در نکنند. وری شده آنهاریت های یسک
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اعتبا فروش این از جدای یابد. می واحدهایرکاهش اوپکس کاهش و نقدینگی تامین به پتروشیمی محصولات ی
کند.میکمکدستپایین

تح شرایط هردر باززیمی پاییندستیرینههای واحدهای دیگر، سوی از میکند. پیدا افزایش صادرات و لجستیک گانی،
ه و محدودیتها با تجهیزات و کاتالیستها اولیه، مواد تأمین بالاتزبرای مشکلاترینههای این میشوند. مواجه ی

ظرفیتهای به اتکا با مشابه دورههای در توانسته ایران پتروشیمی صنعت که داده نشان تجربه اما نیست، انکار قابل
کندعبورشرایطاینازمنابعیترمدیوداخلی

طرک که گفت توان می مجموع در افزود: وریمی ها افزایشزح و فایناس و مالی تامین برای خوبی های ساخت یر
است.شدهفراهمدستپاییندریرگذاسرمایه

تح تأثیر درباره تحراو شرایط در داد: توضیح نیز صنعت این فعالیتهای بر هریمها باززیمی لجستیکرینههای گانی،
تجهیزات و کاتالیستها اولیه، مواد تأمین برای پاییندستی واحدهای دیگر، سوی از میکند. پیدا افزایش صادرات و

ه و محدودیتها بالاتزبا صنعترینههای که داده نشان تجربه اما نیست، انکار قابل مشکلات این میشوند. مواجه ی
کند.عبورشرایطاینازمنابعیترمدیوداخلیظرفیتهایبهاتکابامشابهدورههایدرتوانستهایرانپتروشیمی

ارزوطلاشبکهیرخبپایگاهدیگر:منابع

شدمتوقفسوپرینبنزتولید|استتکلیفیهایبحثتابعهستارنفتلایشگاهپادرینبنزار:بازتحلیل|خبرخبرادامهادامه
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)۰۷:۵۹-۰۴/۰۷/۱۹(اهوازمنطقهدرسیانجیجایگاههایدرصد98یزاستانداردسا

داد.خبرمنطقهسطحدرسیانجیجایگاههایدرصد98یزاستانداردساازاهوازمنطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشمدیر

ش عمومی روابط گزارش استانداردساربه فرآیند گفت: ایدن پرویز اهواز، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی یزکت
و رسید انجام به موفقیت با منطقه این در سیانجی عرضه د98جایگاههای به موفق فعال جایگاههای از یافتردرصد

شدند.نیازموردفنیتستهایانجاموایمنیتأییدیههای
حاضر حال در کرد: اظهار هستند66ایدون خدمات ارائه حال در اهواز منطقه سطح در سیانجی عرضه فعال جایگاه

کردهاند.یافتردراایمنیتأییدویزذخیرهسانزمخاتستجملهازلازماستانداردهایجایگاه65تعداد،اینازکه
استانداردسا و ایمنی کلیدی نقش به اشاره با استانداردسازوی کرد: اظهار پایدار، خدماترسانی تداوم در یزی

بهینهسا ایمنی، سطح افزایش هدف با سیانجی بهزجایگاههای خدمات کیفیت ارتقاء و تجهیزات عملکرد ی
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است.بودهپاکسوختعرضهحوزهدرکترشایناصلیاولویتهایازشهروندان،
کا و اپراتورها مستمر آموزش جایگاهها، دورهای پایشهای افزود: ادامه در اهواز منطقه برنامهرمدیر و برایزیرکنان ی

ش کلیدی اقدامات جمله از خدمات، کیفی و کمی سطح شماررارتقاء به جایگاهها عملکرد مستمر بهبود راستای در کت
میروند.

ورش سیانجی صنعت پایدار توسعه مسیر در اقدامات، این تداوم با اهواز منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
میکند.کترحمصرفکنندگانرضایتمندیارتقاء

)۰۸:۰۶-۰۴/۰۷/۱۹(شدآغازاصفهانپالایشگاهدرHPUپروژهتجهیزاتنصب

پروژه تجهیزات واحدHPUنصب بهینهسا77در و تولید ارتقای راستای در مهم گامی اصفهان، فرآیندهایزپالایشگاه ی
س اولین میرود. شمار به مجموعه این تگهایرپالایشگاهی شماره با اقلامی شامل پروژه، این مکانیکال تجهیزات از ی

V-7701، V-7702، V-7706وV-7707و مجموعزبا واحد21ن در پالایشگاه، سایت به ورود از پس شد.77تن، نصب
میشود.محسوبRFCCپروژهاجراییعملیاتپیشرفتدرعطفینقطهاقدام،این

پروژه مدیر عباسی، مرحلهRFCCآرش آغاز تجهیزات، این نصب که داشت اظهار باره این در اصفهان، پالایشگاه
واحد نصب و ساختمان حوزه در تکمیل و مونتاژ عملیات از عمرانی77جدیدی عملیات که افزود وی میدهد. نشان را

بیشت سرعت با واحد لولهکشیراین نظیر اجرایی فعالیتهای و است انجام حال در پایپزی اجرای اصلیریرزمینی، ک
نصب فل400و سازه متزتن ورود با است. رسیده اتمام به کارری دستور در نیز زمین روی لولهکشی عملیات جدید، یال
است.گرفتهقراراجراییپیمانکار

طHPUپروژه از هیدروریکی تولید هدف با که است اصفهان پالایشگاه کلیدی ظرفیتژحهای به نرمال105ن هزار
هیدرو خوراک تأمین در مهمی نقش پروژه این است. شده طراحی ساعت در واحدژمترمکعب برای ایفاRFCCن

هیدرو انرژمیکند. حامل یک بهعنوان میتواندژن و است برخوردار بالایی اهمیت از پالایشگاهی فرآیندهای در پاک، ی
گ از ناشی آلودگیهای کاهش ویوبه این کند. کمک تولیدی سوختهای کیفیت بهبود و پروژهژگرد منظرHPUگی، از را

است.کردهتبدیلپالایشگاهیکژاستراتحهایرطازیکیبهاقتصادیویستمحیطیز
برنامه اساس پروژهزیربر اجرایی عملیات انجامشده، واحدHPUیهای پروژه77در این میرود. پیش زمانبندی طبق

هیدرو تولید ظرفیت ارتقای به جهتژنهتنها در مؤثر گامی پالایشگاهی، فرآیندهای بهبود با بلکه میکند، کمک ن
اثرات بهرهوزکاهش افزایش و پروژهریستمحیطی تجهیزات نصب برمیدارد. اصفهان پالایشگاه پیشرفتHPUی و

است.حرطاینبهموقعودقیقاجرایبهپالایشگاهتعهدنشاندهندهاجرایی،مختلفبخشهایدر
هیدرو حیاتی نقش به توجه عملکردژبا بهبود بر قابلتوجهی تأثیر پروژه این تکمیل میرود انتظار پالایشگاهها، در ن

برایRFCCواحد کشور کلان سیاستهای راستای در اقدامات این باشد. داشته پالایشی محصولات کیفیت افزایش و

اهوازمنطقهدرسیانجیجایگاههایصددر98یدسازاستاندارنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه

۱۴۰۴/۰۷/۱۹ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۲۴
۱۴۰۴/۰۷/۱۹شنبه

http://www.newswire.ir/GTJPBA2Y


پالایشگاه جایگاه تقویت به میتواند و میگیرد صورت خارجی منابع به وابستگی کاهش و پالایش صنعت توسعه
کند.کمککشوریژانرصنعتدراصفهان

شدآغازاصفهانلایشگاهپادرHPUپروژهاتتجهیزنصبی:فورپیام|خبرخبرادامهادامه
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)۰۹:۴۱-۰۴/۰۷/۱۹(اصفهانپالایشگاهLPGوبوتانصادراتافزایش

و بوتان صادرات ارLPGافزایش درآمدهای تقویت راستای در مؤثر گامی اصفهان، نفت پالایشگاه وزدر کشور ی
بهرهبردا با میرود. شمار به نفت صنعت بارتوسعه جدید سکوهای از گازرگیری صادرات ظرفیت پالایشگاه، این در ی

) کرده،LPGمایع کمک داخلی نیازهای تأمین به نهتنها اقدام این است. یافته افزایش قابلتوجهی بهطور بوتان و (
است.کردهتقویتنفتیفرآوردههایجهانیبازارهایدرراایرانجایگاهبلکه

با امکان اصفهان پالایشگاه حاضر، حال روزانهرگیردر صادرات و متوسط30وLPGتانکر40ی ظرفیت با را بوتان تانکر
حدود23 به پالایشگاه این در مایع گاز روزانه تولید است. کرده فراهم تانکر هر برای خالص میرسد1200تن تن

میزان، این از عرضه600تا500که صادراتی بازارهای به مابقی و مییابد اختصاص داخلی نیازهای تأمین برای تن
د از پس نیز بوتان مستقل صادرات کلانرمیشود. برنامههای از بخشی بهعنوان و شده آغاز لازم مجوزهای یافت

میشود.دنبالنفتیفرآوردههایصادراتتوسعه
بهرهبردا پروژه، این عطف نقاط از مخاریکی از ذخیرهسازی کروی دیماهزن در بوتان و پروپان مخا1402ی این نزبود.

مدی امکان بار اولین تزربرای از و کردند فراهم را مایع گاز ذخایر پایدار مستقیمریت جلLPGیق سوخت شبکه یرگیوبه
بهینهسا به نهتنها اقدام این بلکهزنمودند. کرد، کمک سوخت مصرف بوتانزی صادرات افزایش برای لازم یرساختهای

دیماهLPGو در همچنین، کرد. تقویت نیز با1403را سکوی شش شدن اضافه با باLPGیرگیر، سکوی چهار یرگیرو
یافت.ارتقاجدیدیسطحبهفرآوردههااینصادراتویرگیرباظرفیتبوتان،

نقشآف برای اصفهان نفت پالایشگاه جدی عزم نشاندهنده تحولات افزایشراین و بینالمللی بازارهای در ینی
ار توسعهزدرآمدهای است. کشور توانزی افزایش به داخلی، تقاضای به پاسخگویی ضمن صادراتی، یرساختهای

فناو از استفاده است. کرده کمک جهانی بازارهای در ایران مدیررقابتی در نوین باریهای و ذخایر فرآوردههایرگیریت ی
است.بخشیدهبهبودراپالایشگاهعملیاتکاراییویربهرهوکهاستپروژهایندستاوردهایدیگرازنفتی،

و بوتان صادرات بازارهایLPGافزایش در جدید فرصتهای ایجاد با بلکه میکند، کمک ملی اقتصاد تقویت به نهتنها
پالایشگاه که شده محقق شرایطی در دستاوردها این است. شده کشور نفت صنعت پایدار توسعه زمینهساز بینالمللی،

پروژههای است توانسته خارجی، منابع به وابستگی بدون و داخلی توان بر تکیه با بهزاصفهان را خود یرساختی
تقویت پیش از بیش نفتی فرآوردههای جهانی بازارهای در ایران سهم روند، این ادامه با میرود انتظار برساند. سرانجام

آید.ارمغانبهکشوربراییرپایدایزاردرآمدهایوشود
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)۱۰:۲۹-۰۴/۰۷/۱۹(سبزوارمنطقهدرمایعگازتن774یعزتو

ش جارمدیر سال نخست نیمه در گفت: سبزوار منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی مقداررکت تحت774ی، شهرستانهای در مایع گاز تن
است.شدهیعزتومنطقهاینپوشش

ش عمومی روابط گزارش مظفربه حمید سبزوار، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی گفت:رکت خبر این اعلام با ینژاد
برخوردا با سبزوار فعالیترمنطقه و مایع گاز تأسیسات باب دو از تو41ی مجاز توزعامل و تأمین فرآیند گاززیع، یع

دارد.عهدهبرششتمدونزداورخوشاب،جغتای،جوین،بردسکن،سبزوار،شهرستانهایدررامایع
آما دادههای افزود: منطقه در مایع گاز مصرف کاهشی روند به اشاره با شبکهروی گسترش با که میدهد نشان ی

شه مناطق در کاهشرگازرسانی با گذشته سال مشابه مدت به نسبت منطقه در مایع گاز مصرف میزان روستایی، و ی
است.بودههمراهدرصدی36

در مایع گاز متقاضیان و شهروندان از سال، سرد فصول به شدن نزدیک به توجه با همچنین سبزوار منطقه مدیر
اس در تا خواست تولیدی و صنعتی صنفی، خانگی، نشانیربخشهای به سدف سامانه در ثبتنام به نسبت وقت ع

NEWTEJARATASAN.NIOPDC.IRکنند.یافتردیارانهایخرنباراخودنیازموردمایعگازوکردهاقدام

ایراننفتیهایفرآوردهپخشملیکترشمدیرعاملدیدارالبرز؛استاناستاندارباایرانپخشملیکترشمدیرعاملدیدار
)۱۰:۲۹-۰۴/۰۷/۱۹(البرزاستاناستانداربا

البرزاستاناستاندارباایراننفتیهایفرآوردهپخشملیکترشمدیرعاملدیدار

ش مدیرعامل شردیدار عمومی روابط گزارش ?به استانالبرز استاندار با ایران نفتی های فرآورده پخش ملی کترکت
ش مدیرعامل کرمی ویس منطقهالبرز نفتی های فرآورده پخش بارملی ایران نفتی های فرآورده پخش ملی کت

او و معرفی را روشنی یوسف جدیدمنطقه مدیر کرمی ویس نشست این طی ، داشتند دیدار البرز استان عبدالهیاستاندار
مدی باررا کوله با توانمند ادامهری در متعال خداوند از برایشان و دانست خدمت تصدی طول در تجربیاتیگرانقدر از ی
بهرورکارمسی و موفقیت جزایزی از همچنین نمود ارزو سری خدماتری و صادقانه طولتصدی در منطقه اسبق پرست

.کردقدرانیوتشکرالبرزاستاندرروزه12جنگدوراندرخصوصادرستیترمدیوایشانارزشمند
د مسئولین دو هر برای نیز البرز استان استاندار عبدالهی ادامه در شر? اهداف جمهورپیشبرد مقدس نظام و یرکت

جزای و روشنی جدیدآقایان سمت خدمت تداوم در خاراسلامی دیگر مسئولیتی در موفقیتنمودری ارزوی البرز استان از ج
شد.خواستارراافزونروزتوفیقاتاحدیتگاهردازو
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)۱۱:۵۳-۰۴/۰۷/۱۹(1404سالدریزداستانسفیدنفتسهمیهدوممرحلهاعلام

شد.اعلامیزداستانطبیعیگازفاقدخانوارهایسفیدنفتسهمیهمرحلهیزد:دومینمنطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشسخنگوی

خب گزارش مرگزاربه صداوسیما طری شدن اجرایی به توجه با گفت: جلالی محمدرضا ، یزد تورکز وزح سفید نفت یع
از استفاده با و الکترونیکی صورت به مایع شهزگاز خانوارهای بانکی، شهریرساخت گاز فاقد روستایی و درری که ی

ماه آذر سی تا مهر دهم از میتوانند کردهاند، تکمیل را خود نام ثبت مراحل سدف داشتن1404سامانه دست در با
تو عاملین و سفید نفت منتخب فروشندگی به نام ثبت زمان در شده معرفی بانکی نسبتزکارت و مراجعه مایع گاز یع

کنند.اقدامشدهگرفتهنظردرسهمیهبه
مراحل با متفاوت اعلامی سهمیههای مرحله این داشت:در اظهار شده گرفته نظر در سهمیه درباره جلالی محمدرضا

ش به یزد استان هواشناسی کل اداره سوی از شده اعلام هوایی و آب اقلیمهای با متناسب و بوده جدولرقبلی یرزح
است.شدهتعیین

روز پایان تا شده اعلام سهمیه اعتبار اینکه به اشاره با جا30وی سال ماه ساکنرآذر خانوارهای همه داد: ادامه است ی
د برای است لازم نکردهاند، اقدام سدف" " سامانه در خود نام ثبت به نسبت تاکنون که طبیعی گاز فاقد نقاط یافتردر

د همچنین و خود سفید نفت ازرسهمیه استفاده با و الکترونیکی صورت به مایع گاز کپسول درزیافت بانکی ساخت یر
کنند.اقدامhttps://newtejaratasan.niopdc.irآدرسبهمذکورسامانهدرنامثبتبهنسبتوقتعراس

نفتیهایفرآوردهپخشملیکترشسازماندیگر:منابع

)۱۲:۱۷-۰۴/۰۷/۱۹(گلستاناستاندرمایعنفتیفرآوردهانواعلیترمیلیون794ازبیشمصرف

رسید.لیترمیلیون794ازبیشبهگلستان،منطقهدریرجاسالنخستماه6مایعنفتیفرآوردهانواعمصرف

بن شامل گلستان استان نفتی های فرآورده مصرف کرد: بیان منطقه مدیر حسینی، محمد نفتزسید گاز، نفت ین،
است.بودهلیترهزار229ومیلیون794امسالابتداییماهششدرکورهنفتوسفید

است.داشتهافزایشدرصد11.3قبلسالمشابهمدتبامقایسهدرینزبنمصرفمیزانافزود:وی
شده، یاد زمانی بازه در را مصرفی نفتگاز همچنین و325حسینی این108میلیون از کرد: اظهار و اعلام لیتر هزار

و230مقدار غیرنیر643میلیون مصارف به لیتر ووهزار نیر94گاهی بخش به نیز لیتر اختصاصومیلیون استان گاهی
است.داشته

غیرنیر نفتگاز مصرف کرد: بیان مسئول مقام پارسالواین مشابه مدت به نسبت است.4گاهی داشته کاهش درصد ./
ش امسالرمدیر نخست ماهه شش نفتگاز مصرف کاهش همچنین گلستان، منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کت

۱
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کرد.اعلامدرصد4/6)403(قبلسالمشابهزمانیدورهبهنسبتراگاهی)وغیرنیروگاهیو(نیربخشدواین
شه تاپایان امسال ابتدای از گلستان استان مصرفی سفید نفت سهم گفت: نیز سفید نفت مصرف درباره ماهروی یور

است.برخوردارپارسالمشابهمدتبهنسبتدرصدی22کاهشازکهاستبودهلیترهزار486میلیون34
از حسینی محمد فشردCNGسید طبیعی برده(گاز نام استان این در مصرفی سوخت انواع از دیگر یکی عنوان به نیز (

است.درصدبوده18استان،نقلوحملسوختسبددر404سالاولنیمهدرپاکسوختاینمصرفسهمگفت:و

نفتیهایفرآوردهپخشملیکترشسازماندیگر:منابع

)۱۲:۵۹-۰۴/۰۷/۱۹(آذربایجانغربیدرجنوبینزبنمصرفیرلیتمیلیون84کاهش

یافت.کاهشلیترمیلیون84غربیآذربایجانجنوبدرینزبنمصرفCNGجایگاههاییزسااستانداردبا

خب گزارش مرگزاربه وسیما صدا شری مدیر مهاباد، پیرکز در گفت: میاندوآب منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
ط استانداردساراجرای جایگاههایزح مصرفCNGی میزان پاک، سوخت از استفاده از شهروندان استقبال افزایش و

است.یافتهکاهشلیترمیلیون84ازبیشآذربایجانغربیجنوبدرینزبن
از بیش به منطقه این در فشرده طبیعی گاز روزانه مصرف افزود: حاجیزاده در451رحمت و میرسد مترمکعب هزار

امسال، نخست مترمکعب84نیمه صرفهجویی57درCNGمیلیون معادل که شده عرضه لیتر84جایگاه میلیون
است.ینزبن

استانداردسا عملیات تکمیل به اشاره با جایگاههای90یزوی تصCNGدرصد آذربایجانغربی، جنوب کرد:ردر یح
مجموع ط57از مشمول د50ح،رجایگاه به موفق ادوارجایگاه بازرسی تأییدیه استانداردریافت ملی سازمان از ی

شدهاند.
ش طرمدیر این اجرای از هدف اینکه بیان با میاندوآب منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی ایمنیرکت ارتقای ح،

سوختگی هنگام ایمنی نکات رعایت گفت: است، شهروندان به خدمات بهبود پیادهرو جمله از رانندگان، سوی از ی
دارد.احتمالیحوادثازیرپیشگیدرمهمینقشعقب،صندوقبودنبستهوخودروکردنخاموششدن،

جدید جایگاه سه احداث از همچنین فیCNGحاجیزاده پیشرفت اززبا بیش شهرستانهای95یکی در درصد
ب بهرهبرداومیاندوآب، با افزود: و داد خبر شاهیندژ و سوختگیرکان انتظار زمان جایگاهها، این از بهری خودروها ی

یافت.خواهدکاهشدقیقهپنجازکمتر
و عملیاتی ناحیه هشت با میاندوآب و104منطقه نفتی فرآوردههای عرضه جایگاه سوخترسانیCNGباب مسئولیت ،

دارد.عهدهبرراآذربایجانغربیجنوبدرشهرستان11به

گلستاناستاندرمایعنفتیدهفرآورانواعلیترمیلیون794ازبیشمصرفان:ایررویداد|خبرخبرادامهادامه
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)۱۳:۰۱-۰۴/۰۷/۱۹(شدآغازشمالیخراسانگازفاقدخانوارهایمیانسفیدنفتیعزتو

ش مدیر بجنورد-ایرنا- تورایرنا/ گفت: شمالی خراسان نفتی فرآوردههای پخش ملی وزکت یکهزار میان سفید نفت یع
ذخیرهسا407 و شده آغاز استان این روستاهای در گاز فاقد گرفتهزخانوار انجام زمستانی سوخت تامین برای کافی ی

است.
گفت در شنبه روز زهدی سفیدوشادمهر نفت تامین نگران شمالی خراسان روستاییان کرد: اظهار ایرنا خبرنگار با گو

است.شدهانجامفرآوردهاینیعزتوبرایمناسبییزیربرنامهویزذخیرهساچراکهنباشند،خودنیازمورد
استان، در سفید نفت مصرفکننده خانوارهای مجموع از افزود: بجنورد،756وی در و550خانوار اسفراین در خانوار

است.یعزتوحالدرآنهانیازموردسوختکهدارندسکونتشیرواندرخانوار101
ش طرمدیر اجرای به اشاره با شمالی خراسان نفتی فرآوردههای پخش ملی کالابرکت دررح سفید نفت الکترونیکی گ

نفره، هفت تا یک خانوارهای گفت: ط100استان از را خود مهرماه سهمیه سفید نفت آسان»رلیتر «تجارت سامانه یق
میکنند.یافترد

و هزار چهار مجاز فروشندگیهای در سفید نفت لیتر هر قیمت افزود: اطلاعاتر244وی که خانوارهایی و است یال
کنند.یافتردبانکیکارتیقرطازراخودسهمیهمیتوانندکردهاند،ثبتجدیدسامانهدرراخودبانکیکارت

ذخیرهسا گذشته ماههای در کرد: خاطرنشان انجامززهدی استان گاز فاقد مناطق در نفتی فرآوردههای از مناسبی ی
ندارد.وجودروستاییخانوارهایسوختتامینبرایمشکلیهیچوشده

ش اعلام اساس ضربر شمالی، خراسان گاز بهرکت نزدیک استان روستاهای در گاز نفوذ برخی100یب در اما است درصد
نشدهاند.متصلگازشبکهبهخانوارهاازتعدادیهنوزصعبالعبوروکوهستانیمناطق
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